



Olaizola, junto con su compañero Beroiz, los dos únicos representantes navarros en el Parejas. :: BORJA AGUDO

Aimar y Beroiz no se cansan de ganar

Decimoquinto triunfo seguido en el Parejas al derrotar en la liguilla de semifinales a Berasaluze y Beroiz



TINO REY

trey@elcorreo.com

BILBAO. Hay hechos que vienen a coronar trayectorias inmaculadas, que merecen ser recordadas independientemente de lo que pueda resultar al final de una competición. Es el caso de Olaizola II y Mikel Beroiz en el Campeonato de Parejas. No se cansan de ganar. Son insaciables. Ayer en el frontón de Miribilla culminaron su decimoquinto triunfo consecutivo.

¿Quién será capaz de parar a los navarros? De momento parece una misión imposible.

La liguilla de semifinales la iniciaron ayer en Bilbao tal cual cerraron los cuartos de final, llegando a veintidós sin excesiva oposición de por medio. En 63 minutos y 503 pelotazos se deshicieron (22-15) del VIII de los Berasaluze y Jon Ander Albisu, en un partido insípido y jugado con un material carente de mordiente y con bastante poca chispa.

Los sabuesos de las apuestas, que en estos tiempos de crisis afinan su olfato al máximo, ya anticiparon de salida que el choque carecía de equilibrio alguno. Cantaron el dinero, 100 a 30 euros, a favor

de los únicos representantes que tienen en este campeonato la pelota navarra. Acertaron de pleno, pero si los perdedores, especialmente el zaguero guipuzcoano, no hubieran realizado tantas concesiones, otro gallo hubiese cantado en el frontón de Miribilla.

Aimar y su escolta venían procediendo con mucho gusto y una actitud implacable, como si cada tarde pretendieran dejar una actuación para el recuerdo. Sin embargo, este último día del mes de marzo no estuvieron tan contundentes como en pasadas representaciones. Aimar llegó a Bilbao con

Iniciaron la liguilla tal cual cerraron los cuartos de final, llegando a 22 sin excesiva oposición

la pólvora mojada. Finalizó solamente seis tantos.

Habitualmente suele presentar una tarjeta de aciertos que rondan entre los 15 y 17. Tampoco su guardaespaldas estuvo fino. Bien es verdad que el de Huarte es un muro



El vizcaíno Berasaluze se lamenta tras un error. :: B. AGUDO

de contención, pero se le fueron abajo cinco pelotas claras y un saque que llevaba mucha dinamita. En la pelota, aunque hay jornadas que no se esté bien, los rivales contribuyen a allanar el camino que conduce hasta veintidós.

Jon Ander Albisu se adentró en el pantanoso terreno de los errores, falló ocho pelotas no forzadas y acusó tres saques. Conclusión, que la mitad del partido se lo puso en bandeja de plata a sus dos contrarios. Bien es verdad que abrió mucho hueco en la zona larga de la cancha, pero hay que saber conjugar la pegada con la eficacia. Y éste no fue el caso.

Pablito Berasaluze, que es un redomado pillo del frontón, tampoco ofreció su mejor versión. Llevó a cabo dos deslices que nunca se habían dado en su largo currículum como profesional: dos faltas de saque, una por traspasar la pasa y la otra por tiro corto. Los otros dos errores fueron una volea y una dejada en el que la pelota fue a morir bajo la txapa de frontis.

El de Berriz intentó plantear un choque muy caliente, muy pirotécnico, pero la tarde no estaba para fuegos artificiales. Aunque bien es verdad que de su mano salió la jugada del partido. Fue el primer tanto que hizo subir a su marcador. Aimar le puso en el 'txoko' una pelota retorcida, con marchamo de tanto. Hasta el de Goizuetta se giró hacia el público, en un gesto torero, esperando los aplausos.

Llegó en tromba Pablito e hinando las rodillas en el suelo marcó una cortada de zurda al ancho primorosa. En su haber cuatro paradas al 'txoko' de la casa, tantos 10, 12, 13 y 15. Para enmarcar. Con toda seguridad a lo largo de la historia no ha existido un delantero que haya expresado con tanta figura un jugada así. Artista que es uno.

Titín III, en Logroño

Esta tarde (17.00, ETB-1) se anuncia la segunda semifinal en el frontón Adarraga de Logroño. Los riojanos Titín III y David Merino, que contarán con el apoyo incondicional de los suyos, se ven las caras con Xala y Laskurain. Los pronósticos se decantan ligeramente, 100 a 80 euros, a favor de los pelotaris representantes de la tierra del vino.